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1§ Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus  

Nuorisovaltuusto on kutsuttu koolle laillisesti lähettämällä kutsu  

nuorisovaltuustoon valituille jäsenille ja varajäsenille asianmukaisesti.  

Nuorisovaltuuston järjestäytymiskokous on päätösvaltainen, mikäli vähintään 2/3  

kokouskutsussa mainituista kokousedustajista on paikalla.  

 

Ehdotus    Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

 

Päätös      Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

  

 

2§ Sihteerin valinta kokoukseen 

Ehdotus  Valitaan tälle kokoukselle sihteeri siihen asti, kunnes  

   nuorisovaltuuston toimikauden sihteeri 2026-2027 on  

   valittu. 

Päätös     Ohjaaja Jatta Ihaksi toimii kokouksen sihteerinä pykälään 8 

asti.                  

 

 3§ Esityslistan hyväksyminen  

Ehdotus     Hyväksytään esityslista.  

Päätös      Hyväksyttiin esityslista, lisättiin pykälään 9 lapsiparlamentin 

kummin valinta.       

 4§ Pöytäkirjantarkastajien valinta 

Pöytäkirjan tarkastuksessa käytetään kiertävää vuorojärjestystä.  

Ehdotus   Valitaan tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajat.  

Päätös  Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Eemeli Talvinen ja Adrian 

Piedrafita.        
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 5§ Nuorisovaltuuston puheenjohtajan valinta kaudelle 2026-2027 

Ehdotus      Valitaan puheenjohtaja suljetulla lippuäänestyksellä, mikäli 
ehdokkaita ilmoittautuu enemmän kuin yksi. Eniten  
 ääniä saanut valitaan puheenjohtajaksi. Äänten mennessä  
 tasan arpa ratkaisee.    

Päätös          Ehdolle puheenjohtajiksi asettuivat Ida-Maria Vesterinen, 
Eemeli Talvinen ja Adrian Piedrafita. Toimitettiin suljettu 
lippuäänestys asiasta. Äänet jakautuivat Ida-Maria 4, Eemeli 
2, Adrian 1. Valittiin puheenjohtajaksi Ida-Maria Vesterinen.
  

 

 6§ Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajan valinta kaudelle 2026-2027 

Ehdotus    Valitaan varapuheenjohtaja suljetulla lippuäänestyksellä, mikäli 

ehdokkaita ilmoittautuu enemmän kuin yksi.   

 Eniten ääniä saanut valitaan varapuheenjohtajaksi. Äänten  

 mennessä tasan arpa ratkaisee   

Päätös     Ehdolle varapuheenjohtajaksi asettui Wilma Oksa. Valittiin 

yksimielisesti varapuheenjohtajaksi Wilma Oksa.                       

7§ Nuorisovaltuuston sihteerin valinta kaudelle 2026-2027 

 

Ehdotus     Valitaan sihteeri suljetulla lippuäänestyksellä, mikäli 

ehdokkaita ilmoittautuu enemmän kuin yksi. Eniten ääniä  

 saanut valitaan sihteeriksi. Äänten mennessä tasan arpa  

 ratkaisee. 

 

Päätös     Ehdolle sihteeriksi asettuivat Edith Sukari ja Vivia Lehtojärvi. 

Toimitettiin suljettu lippuäänestys asiasta.  Äänet jakautuivat 

Vivia 5, Edith 2. Valittiin sihteeriksi Vivia Lehtojärvi.   
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 8§ Edustajien valinta eri toimielimiin 

Nuorisovaltuuston edustajat pääsevät edustamaan nuorisovaltuustoa kunnan eri 
toimielimissä; Hyvinvointi – ja kehityslautakunta, kasvun ja oppimisen 
lautakunta, tekninen lautakunta, kunnanvaltuusto sekä kunnanhallitus. 

Lisäksi yksi nuorisovaltuustolaisista pääsee edustamaan Maskun kuntaa 
Varsinais-Suomen hyvinvointialueen nuorisovaltuustossa. 

Ehdotus       Valitaan edustajat ja varaedustajat toimielimiin. Mikäli 
ilmoittautuu useampi halukas samoihin lautakuntiin, 
valitaan edustajat suljetulla lippuäänestyksellä. Äänten 
mennessä tasan arpa ratkaisee.  

Päätös        

Kunnanvaltuusto: Valittiin yksimielisesti Ida-Maria Vesterinen edustajaksi 
kunnanvaltuustoon ja varalle Vivia Lehtojärvi. 

Kunnanhallitus: Ehdolle asettuivat Edith Sukari ja Vivia Lehtojärvi. Toimitettiin 
suljettu lippuäänestys asiasta. Äänet jakaantuivat Vivia 5, Edith 2. Valittiin 
kunnanhallituksen edustajaksi Vivia Lehtojärvi ja varalle Edith Sukari. 

Hyvinvointi-ja kehityslautakunta: Ehdolle asettuivat Adrian Piedrafita ja Iiro 
Luotolinna. Toimitettiin suljettu lippuäänestys asiasta. Äänet jakaantuivat Adrian 
4, Iiro 3. Valittiin hyvinvointi-ja kehityslautakunnan edustajaksi Adrian 
Piedrafita ja varajäseneksi Iiro Luotolinna. 

Kasvun ja oppimisen lautakunta: Ehdolle asettuivat Eemeli Talvinen ja Edith 
Sukari. Toimitettiin suljettu lippuäänestys asiasta. Äänet jakaantuivat Eemeli 6, 
Edith 1. Valittiin kasvun ja oppimisen lautakunnan edustajaksi Eemeli Talvinen 
ja varajäseneksi Edith Sukari. 

Tekninen lautakunta: Ehdolle asettuivat Wilma Oksa, Adrian Piedrafita ja Iiro 
Luotolinna. Toimitettiin suljettu lippuäänestys asiasta. Äänet jakaantuivat Wilma 
4, Adrian 2 ja Iiro 1. Valittiin teknisen lautakunnan edustajaksi Wilma Oksa. 
Toimitettiin teknisen lautakunnan varajäsenyydestä äänestys Adrian Piedrafitan 
ja Iiro Luotolinnan välillä. Äänet jakaantuivat, Iiro 4, Adrian 2, 1 tyhjä. Valittiin 
teknisen lautakunnan varajäseneksi Iiro Luotolinna. 

Varsinais-Suomen hyvinvointialueen nuorisovaltuusto: Valittiin varhan nuvan 
edustajaksi yksimielisesti Edith Sukari ja varalle Wilma Oksa. 
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9§ Edustajien valinta kunnan työryhmiin 

Nuorisovaltuustolta on edustus kunnan liikenneturvallisuustyöryhmässä sekä 
KASVU-työryhmässä. Lisäksi nuorisovaltuustosta toimii henkilö 
lapsiparlamentin kummina. 

Ehdotus Valitaan edustajat ja varaedustajat työryhmiin. Mikäli 
ilmoittautuu useampi halukas samoihin työryhmiin, 
valitaan edustajat suljetulla lippuäänestyksellä. Äänten 
mennessä tasan arpa ratkaisee. 

Päätös Valittiin KASVU-työryhmään yksimielisesti edustajiksi 
Vivia Lehtojärvi ja Ida-Maria Vesterinen. 

 Valittiin yksimielisesti lapsiparlamentin kummiksi Ida-
Maria Vesterinen ja varakummiksi Adrian Piedrafita. 

 Valittiin yksimielisesti liikennetyöryhmään edustajaksi Iiro 
Luotolinna. 

 10§ Nuorisovaltuustolle osoitettu määräraha  

Ehdotus   Käydään läpi nuorisovaltuustolle varattu määräraha. 

Päätös  Nuorisovaltuustolle on varattu täksi vuodeksi 
toimintarahaa 2000€. Kokouspalkkiot menevät toisesta 
kustannuspaikasta.  

            11§ Kokouspalkkiot  

Ehdotus   Todetaan, että nuorisovaltuuston kokouksista maksetaan 
   44€/hlö, puheenjohtajalle ja sihteerille 66€/hlö. Eri  
   toimielimien kokouksiin osallistumisesta   
   maksetaan myös 44€/hlö. 

Päätös        Todettiin, että kokouspalkkiot ovat ehdotuksen mukaiset.  
Selvitetään lisäksi lautakuntien kokouspalkkiot.                  
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12§ Seuraavan kokouksen esityslistan asioiden määrittely 

 
Ehdotus   Mietitään, mitkä asiat pistetään seuraavan kokouksen 

 esityslistaan. Tulevaisuudessa puheenjohtajisto kokoaa 
esityslistan kokouksiin. Ehdotuksina:  

• Toimintasuunnitelman läpikäynti 

• Toimintakertomuksen läpikäynti 

• Nuvan kummien kutsuminen kokoukseen 

• Edellisen nuvan kutsuminen kokoukseen 

• Varajäsenten kutsuminen kokoukseen 

• Vuoden 2026 suurimmat linjaukset: Tehdäänkö 
kysely, järjestetäänkö nuorille tai vanhemmille 
luento tms. 
 

Päätös             Helmikuun kokouksen seuraavat pykälät: 

•  Toimintasuunnitelman läpikäynti 

• Toimintakertomuksen läpikäynti 

• Nuvan kummien kutsuminen kokoukseen 

• Edellisen nuvan kutsuminen kokoukseen 

• Varajäsenten kutsuminen kokoukseen 

• Vuoden 2026 suurimmat linjaukset: Tehdäänkö 
kysely, järjestetäänkö nuorille tai vanhemmille 
luento tms. 

• Kirjasto on kylätila- hankkeen esittely. 
Hankekoordinaattori Noora Vesterinen tulee 
esittelemään hanketta. 

• Kokouskäytännöt: Mietitään kokouksen kulkua, 
kokouskäytöstä ja tehokkaan kokouksen 
käytäntöjä. 

 
Varajäsenet kutsutaan jo helmikuun kokoukseen. 
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13§ Muut esille tulevat asiat 

 

Ehdotus   Tuodaan esille muut esille tulevat asiat. 

 

Päätös Keskusteltiin kokouspalkkioista. Selvitetään, mitkä ovat 

lautakuntien kokouspalkkiot nuvalaisille.  

14§ Seuraava kokous 

Ehdotus              Sovitaan seuraava kokous. 

Päätös    Sovimme kokoukset helmi-huhtikuulle seuraavasti: 25.2. klo 16.00, 
   18.3. klo 16.00, 8.4. klo 16.00. .  

15§ Kokouksen päättäminen 

Ehdotus   Puheenjohtaja päättää kokouksen. 

Päätös      Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 18.35.                          


